

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вольные хлеба

Все началось с того, что Свету муж практически силком выгнал в отпуск и отправил в одну из зарубежных стран с твердым намерением, чтобы она развлеклась и отдохнула от семьи.

Света естественно никуда не хотела ехать одна, без мужа и детей, но супруг все решил за нее.

Он просто купил путевку и поставил ее перед фактом, причем показал ее ей за три дня до вылета, когда ни отменить, ни обменять путевку уже не могло быть и речи. Небольшой скандальчик, быстрые сборы и вот уже Света на пути к солнцу, морю и отдыху.

Вообще она никогда не путешествовала в одиночку, предоставляя супругу возможность заботиться об ее отдыхе. Тут же все происходило все по-другому. Предоставленная сама себе, Свете пришлось все брать в свои руки. Перелет был хоть и не долгим, но утомительным и волнительным. Со страху Света перезнакомилась практически со всеми попутчиками и выходила из самолета в довольно теплой компании.

Незатруднительные таможенные процедуры и мягкий автобус везет ее в отель. Оказалось, что с ней будут проживать два интересных молодых человека, с которыми она познакомилась еще в самолете. Сережа и Игорь были общительными ненадоедливыми мужчинами, к тому же знающими много интересных историй.

Номер был просторный и светлый, рассчитанный на двух человек, так что Света разместилась там вполне комфортно. Ополоснувшись с дороги, ее сразу потянуло на море. Теплые волны ласково приняли Светино белое тело и качали на волнах как ребенка. Тут только до нее дошло, что она предоставлена сама себе и все проблемы и заботы остались очень далеко. Света решила гулять без оглядки.

Вечер дня закончился всеобщей попойкой у стойки бара на пляже, в компании были много русских, в том числе и ее старые знакомые по самолету. Игорь довольно галантно ухаживал за Светой, иногда нежно приобнимая рукой ее за талию, не позволяя себе лишнего. Иногда он прижимался к ее боку крепким телом и Света просто млела от его прикосновений. Хотя Света и не очень любила алкоголь, но к кровати она приползла основательно охмелевшей от легких коктейлей. Как она столько в себя влила, Света не понимала и с улыбкой погрузилась в сон. Два последующих дня Света провела в настолько близких отношениях с Игорем, что к концу второго дня она незаметно для себя осознала себя крепко целующуюся с ним под какой-то из пальм. Мужские руки крепко обнимали ее за талию и спину, а шаловливый язык блуждал в недрах ее рта. Мысли смешались в Светиной голове, теплая волна поднималась с низа живота, начисто вытирая из памяти и мужа, и детей, и все остальное. Выпитые коктейли шумели в голове, звезды вертелись перед глазами.

Игорь увлекал ее то под одну пальму, то под другую. Его руки давно уже потеряли всякую целомудренность блуждая по жаркому телу женщины. Непонятно как, они оказались возле дверей Светино номера. Игорь прижал Свету к двери номера, впился в ее губы своими губами, а одна из рук проскользнула под платье. Мужская пятерня сжала ягодицу девушки и залезла под трусики. Ключ от комнаты перекочевал в руки мужчины и жаркая парочка ввалилась в номер. Дверь захлопнулась...

Света не поняла, как она оказалась лежащей на кровати, а из одежды на ней оказались только трусики. Поцелую мужчины стали спускаться все ниже, губы рьяно и требовательно обхватывали то один, то другой сосок. Ладони гладили и мяли податливое женское тело.

Грудь налилась, соски стояли торчком и приятно ломили. А губы мужчины продолжали спускаться все ниже и ниже. Трусики как бы сами собой соскользнули и язык прошелся по гладкой поверхности лобка. Надо сказать, что Света никогда не брила лобок полностью, оставляя небольшую полосочку волос посередине, и вот по краям этой полоски и скользил горячий язык Игоря.

Ноги сами разъехались в стороны, обнажая влажную сердцевину похоти. Света никогда не любила оральные ласки и очень редко подставляла свою пещерку под язык мужа. Но тут все случилось само собой, никаких возражений с ее стороны не последовало, когда влажный язык нырнул в горячие складки. Более того, Света выгнулась дугой, когда Игорь чутко всосал клитор в рот. Сладкая пытка продолжалась довольно долго, пока тело женщины не потряс оргазм.

Пока она изгибалась в сладких судорогах и металась по кровати, Игорь одномоментно освободился от своей одежды и лег на женщину. Член сам нашел отверстие любви и буквально провалился внутрь. Безумная скачка продолжалась во всех мыслимых и немыслимых позах. Игорь вертело тело Светы как хотел, его пальцы проникали в ее жаркий ротик, и Света с жадностью их сосала. Она даже не стала возражать, когда два пальца проскользнули в ее попку и растянули узкое отверстие. Они беспрепятственно скользили, добавляя чувство наполненности и растянутости к ощущениям женщины.

В процессе Света кончала, и тогда Игорь немного ослаблял свой напор, давая ей возможность насладиться оргазмом и потом снова принимался за долбежку. Но и силы и выдержка мужчины начали подходить к концу. Несколько сильных рывков в коленно-локтевой позе и сперма стала заполнять влагалище женщины. Света с наслаждением принимала в себя семя мужчины, совершенно забыв о том, что может просто банально залететь от любовника.

Обессиленные они повалились на кровать и судорожно ловили воздух ртом. Легкий совместный душ немного освежил партнеров и сподвиг их на еще одну попытку. Теперь Игорь не торопясь ласкал Свету, а она млея в его объятиях. Повернувшись валиком, Игорь стал нежно ласкать пальцами мокрую вагину партнерши, а Света не долго думая всосала его член в рот. Сосать она умела и любила, поэтому все свое искусство тут же и продемонстрировала.

Игорь тоже умел многое и если бы Света сейчас увидела, что он делал с ее вагиной, то очень бы сильно удивилась. Все четыре пальца по самые костяшки проникали в скользкое нутро женщины, скользя пальцами по стенкам и в самом конце, упираясь в шейку матки, толкали ее. Эти толчки очень сильно распяляли Свету, что она даже забыла ласкать член партнера, полностью отдавшись ласкам. Пальцы сильно растягивали вход, даря приятное чувство наполненности.

Свое дело мужчина знал и поэтому легко добился оргазма партнерши. Пока она затихала, Игорь снова возобновил манипуляции шепотью. Смазки было очень много, края вагины расширились от оргазма, небольшой толчок и...

Такое заполнение Света ощущала только когда рожала своих сыновей. Чувство громадного заполнения живота, вперемешку с возбуждением, затопило разум. Она ощущала, как внутри живота что-то ворочается, шевелится и задевает такие точки, что дыхание перехватывает.

Мужчина лег удобнее, расположившись между ног партнерши и началось.

Серия мощных оргазмов практически затопила тело Светы настолько, что она потеряла чувство реальности. Рука мужчины внутри тела вытворяла с ней такие приятные вещи, что

тело сразу отзывалось серией мелких непрерывных оргазмических разрядок. Когда же Игорь осторожно вынул свою руку из вагины Светы, она мелко дрожала все телом и полностью потеряла чувство реальности.

Устроившись удобнее за спиной Светы и пару раз макнув член в смазку вагины, Игорь начал проникновение в попу женщины. Она была расслаблена, хорошо смазана и вообще не контролировала свое тело, поэтому член сразу проник на всю длину прочно утвердившись в узком отверстии. Света даже не поняла вначале, что член любовника орудует совсем не в том отверстии.

Она совсем не любила данный вид соития и на все предложения мужа отвечала твердым отказом. Еще в молодости она легко давала мужу сношать свою попку, но что-то подломилось в ее взглядах на анал после рождения последнего сына и теперь вход в анус мужу был категорически заказан.

Теперь же, полностью расслабленная, Света просто лежала чуть сжимая отверстие попки и ждала окончания. Но и тут Игорь показал себя во всей красе. Он очень долго подбирал угол, темп, скорость и все-таки добился одобрительного стога от Светы. Она оказалась любительницей глубоких, коротких и резких толчков члена в попу. Женщина была срочно уложена на край кровати, с ногами на полу, и процесс пошел. Уже через пять минут Света громко орала от манипуляций членом, которые совершал Игорь в ее попе. Но и этого ему показалось мало.

Выйдя из стонущей женщины, он поставил ее на ноги перед панорамным окном, чуть раздвинул ее ноги и опять проник в попку. Света содрогалась всем телом от мужских толчков, ее смущало и одновременно возбуждало, что она стоит голой перед дорожкой у корпуса. Поршень члена растянул отверстие и легко проникал глубоко, рождая в горле женщины стоны и всхлипы.

- У нас появились зрители, - шепнул в ухо Светы Игорь.

Когда Света присмотрелась, то увидела, что перед окном ее номера стоят двое и смотрят на них. Свет далекого фонаря легко выделял светлое тело Светы на фоне черного окна. И вместо того, чтобы отпрянуть от окна, Света вдруг зашлась в долгом и затяжном оргазме. Анальный оргазм случился с ней впервые и просто скрутил ее в животной похоти. Тело содрогалось в конвульсиях, а мужчина удерживая партнершу из последних сил, разгружался остатками спермы в кишку.

Когда Света немного пришла в себя, то перед окнами уже никого не было. Она была буквально пришпилена к окну, так как Игорю было сложно удерживать ее на весу. Скользящий член все еще был в ее попке, она повела ягодицами и отросток выскользнул наружу. Кое-как приведя себя в порядок, обессиленная Света улеглась и тут же провалилась в глубокий сон. Она уже не чувствовала, как Игорь уложил ее аккуратно на кровати, поправил одеяло и осторожно покинул номер.

На следующий день Света была сама не своя. Её стыдило все то, что произошло с ней прошлой ночью. Попка и киска приятно зудели и требовали продолжения банкета, что в свою очередь тоже доставляло беспокойства. Игорь же вел себя так, как будто то ничего и не произошло. Он так же шутил и ласкался к Свете. После обеда он вызвался проводить Свету до номера и опять она не смогла устоять против его обаяния.

Робкие объяснения и слова Светы по поводу вчерашнего неожиданно для нее переросли в поцелуи. Поцелуи в ласки, а ласки закончились сексом. Сейчас Игорь был осторожен, нежен

и настойчив. Сломив робкое сопротивление Светы, он опять добился сексуального ответа с ее стороны. После ласк промежности и груди, Света сама вызвалась ласкать член партнера. Усевшись в кресло, Игорь привлек Свету к себе и осторожно насадил ее на свое крепкое естество. Света нежно и не торопясь скользила телом по стволу члена, глубоко садясь в самом конце. Руки мужчины ласково ласкали грудь и соски партнерши, мяти ягодицы. Ласковый и нежный секс привел к оргазму партнеров и снова Света позволила Игорю кончить в себя, не заботясь о последствиях.

Вечер дня опять закончился в объятиях Игоря, который уже по праву хозяина сломленной женщины обследовал членом все отверстия подруги. Света, к своему стыду, сама раздвинула руками свои ягодицы, приглашая партнера проникнуть в ее попку как можно глубже. В эту ночь Игорь остался у Светы в номере, и утром ее разбудили его ласковые поцелуи.

Она совершенно не понимала откуда у него берутся силы для секса, но более того она не понимала откуда у нее берутся силы и желание заниматься сексом. Дома, если они занимались сексом с мужем три дня подряд, у нее начинало болеть в животе, киска ныла и требовала отдыха. А тут вот уже пятое соитие с Игорем, да еще с элементами фистинга, а киска с попкой не только не болят, а требуют еще и еще.

Они занимались сексом с Игорем во всех возможных местах. Ночью на пляже, на лежаках, на лавочке. В номере в душе, на кровати, на балконе, на полу. Игорь просто был неутомим и настойчив, Света не смела ему отказать. Ее попка растянулась настолько, что легко принимала член любовника во всех позах. Ее буквально сразило, когда она, сложенная почти пополам, принимая член в попу кончила несколько раз подряд, ощущая копчиком прикосновение мошонки любовника. Такого глубокого проникновения в нее ещё не было никогда.

И вот случилось то, к чему похоже ее подводил новый любовник. Накачав Свету коктейлями и по обыденной программе препроводив ее в номер, Игорь хорошенько обработал женщину пальцами и рукой, доведя ее до нескольких оргазмов. Когда Света немного пришла в себя, ее поставили на четвереньки и вошли глубоко. Сегодня член, несмотря на то что ее растянули рукой, плотненько поместился в вагине. Он сразу стал приятно дотягиваться до шейки матки и нежно толкать ее.

То, что все происходит не так, Света поняла только тогда, когда к губам прижалась теплая головка члена. Она на автомате стала сосать член и вдруг поняла, что в вагине продолжает орудовать член. Выпустив член, Света обернулась и не очень удивилась, что сзади ее обрабатывал друг Игоря Сережа. Она попыталась дернуться, соскочив с его члена, но Сергей крепко держал ее за бедра, продолжая долбить жаркое нутро.

Света обреченно смирилась - все-таки ее уже имеет чужой мужчина, да так приятно имеет. Видимо член Сергея был более длинным, так как постоянные удары головкой по матке стали доставлять ей немалое удовольствие. Игорь взял голову Светы в руки и повелительно ткнулся членом в губы. Света все поняла и стала сосать предложенный член.

Они гоняли ее с пол часа в разных комбинациях и позах. Так как член душил ее вздохи и стоны, то давали ей сосать не часто, более сосредоточившись на вагине, а потом и на анусе.

Сначала в ее попу залез Игорь и только после хорошей разминки в анус проник Сергей.

Член у Сергея был толще, он немного с трудом влез в уже растянутую попу Светы, вызвав у нее продолжительный стон. Но теперь удовольствие для Светы стало вызывать не глубина проникновения, а скольжение толстого члена в сфинктере. Но как она не старалась, кончить

ей так и не удалось. Видя это, Игорь просунул руку снизу и стал пальцами ласкать клитор, оргазм наступил мгновенно. Сергей еще совершил несколько движений и стал кончать в попку Светы, а она просто наслаждалась оргазмом мужчины и пульсацией члена в ее натруженном отверстии.

Мужчинам доставило немного труда убедить Свету в том, что ничего экстраординарного не произошло. Она немного попереживала, но обращение к ней мужчин в дальнейшем не поменялось, и Света немного успокоилась. Все-таки они через три дня разъедутся и никто ничего не узнает, зато какой опыт...

За последние три дня мужчины исследовали тело Светы вдоль и поперек. Что они только не попробовали в своей теплой компании. У одного из них была цифровая камера и все свои изыскания в сексе компания стала фиксировать на видео с последующим совместным просмотром. Правда Света всегда потом требовала удалять файлы, что мужчины делали беспрекословно. Она не знала, что Игорь использовал две флэшки и что при ней постоянно стирали пустую.

В последнюю ночь их пребывания на отдыхе, компания не знала усталости. Сначала Игорь показал Сергею, на что способна киска Светы, промассировав ее внутренности рукой. Глядя на ее непрекращающиеся оргазмы, Сергей решил попробовать сам. Его рука была чуть толще Игоревой, но вошла легко. Зато Света в полной мере ощутила давление на переднюю стенку и матку. Пришлось прекращать эксперимент, так как его продолжение грозило мужчинам потерю любовницы на весь вечер.

Потом они разминали отверстия Светы своими членами, комбинируя позы и места соития. Света уже совсем не стеснялась и даже позволяла себе занятия сексом прямо на балконе. Можно сказать, что она пошла в разнос. Вершиной экспериментов этого вечера стало двойное проникновение в Светино тело. Сначала Сергей улегся на спину на полу и проник в киску подруги, а потом Игорь проник членом в ее попку завершив акробатическую комбинацию. Света сперва морщилась от очень сильного растяжения промежности, но когда члены,двигающиеся внутри стали толкаться, на нее навалилась волна экстаза. Мужчины путались, толкались и мешали друг другу, так что потом сама Света насаживалась на члены, а мужчины ласкали ее тело руками. Оргазм настал резко и сильно, Света вскрикнула, дернулась пару раз и обессиленно улеглась на Сергея.

Игорь выскользнул из разработанного ануса и попытался поскорее войти обратно.

Неприцельное движение и мужчины вдруг ощутили, что их члены соприкасаются. Света дернулась и опять расслабилась. Массаж двумя членами вагины уже почти не трогал ее, чувства притупились и она кротко ждала, когда мужчины успокоятся. А вот новая ситуация наоборот завела ее партнеров.

Они весело и долго толкались в растянутом влагиалище, то выскальзывая, то проникая вновь. Иногда Игорь промахивался и член попадал в попу. К концу соития уже сами мужчины не понимали, в какой отверстии они находятся. Бесчувственную Свету перевернули на спину и кончили ей на лицо остатками спермы. Привело в чувство Свету только вспышки фотоаппарата. Тело ныло, мышцы болели, промежность тянуло.

Когда она чуть приподнялась оказалось, что в ее вагину вставлена бутылка 0, 2л от Кока-Колы, а мужчины сидят и фотографируют ее. Психанув, Света выгнала мужиков за дверь и только потом осознала, что бутылка все еще торчит у нее между ног. Она осторожно стала вынимать ее и волна возбуждения опять нахлынула в мозг. В итоге еще некоторое

время она мастурбировала бутылкой, пока ее не настиг оргазм. Потом она просто вырубилась. На утро ее ждало удивление, что бутылка все еще находится внутри тела. Осторожно ее вынув, Света стала приводить себя в порядок. Ее беспокоило, что киска не успеет уменьшится до приезда домой. Воспоминания о доме нахлынули на нее и она стала судорожно собираться. Да отъезда она так и не увидела ни Игоря, ни Сергея, хотя этому и была рада. Не очень-то хочется видеть людей участвовавших в ее разгуле и позоре.

Уже дома, в душе, Света произвела обследование своего тела и с удивлением осознала, что все ее органы успели прийти в исходное состояние. Вечерний секс с мужем закончился развратным анальным сексом, на радость благоверного. Он, правда, немного удивился, но был полностью удовлетворен случившимися переменами с женой. Каково же было его удивление, когда он обнаружил на одном из секс-сайтов большой архив с порно в исполнении его жены. Архив был скачен, а вот как его использовать в дальнейшем муж пока не решил. Но это уже другая история...